



CLASSIQUES
GARNIER

Édition de REFORT (Lucien), « Erratum », *Le Peuple*,
MICHELET (Jules), p. 379-379

DOI : [10.48611/isbn.978-2-406-12777-2.p.0379](https://doi.org/10.48611/isbn.978-2-406-12777-2.p.0379)

La diffusion ou la divulgation de ce document et de son contenu via Internet ou tout autre moyen de communication ne sont pas autorisées hormis dans un cadre privé.

© 1946. Classiques Garnier, Paris.
Reproduction et traduction, même partielles, interdites.
Tous droits réservés pour tous les pays.

ERRATUM.

Page 288, lire ainsi aux lignes 7 à 9 du commentaire de la page 72 :

du peuple. Comme il parle des ouvriers flamands au tome V de *l'Histoire de France*, il se souviendra, dans *Le Peuple*, d'avoir esquissé la poésie un peu factice de